

## История Антоньевского детского сада «Колосок»

Годы пролетали незаметно,  
Позади осталось много лет,  
Но для нас не шли они бесследно,  
Опыт есть, талант, авторитет.

Прошло 50 лет с того дня, как наш детский сад «Колосок» впервые распахнул свои двери для маленьких антоньевцев.

А начиналось все в 1972 году, когда в центре села колхоз «им. Ленина» построил двухэтажное здание. Это был новый типовой детский сад «Малинка», который был в дальнейшем переименован в «Колосок». Коллектив детского сада, возглавляемый Наумовой Галиной Александровной, первой его заведующей в буквальном смысле своими руками, обустроивал каждый уголок нового дома для детей: высаживали деревья и кустарники, разбивали клумбы, сажали цветы, шили и мастерили оборудование для сюжетных, дидактических и подвижных игр. Так в детском саду забурлила жизнь, зазвенели детские голоса, поселилась радость и веселье. Воспитателями в эти же годы работали Сартисон (Лаукерт) Елизавета Давыдовна, Колтакова Вера Васильевна, Тедеева Ирина Семёновна, Едигенова Валентина Александровна. Председатель колхоза считал, что колхозник не должен ломать голову над социально – бытовыми проблемами и в детском саду была организована ночная смена, чтобы в случае необходимости можно было оставить детей с ночёвкой.



1970 год

Со дня основания детского сада заведующими были Наумова Г.А., Шнейдер З.Ф., Скрипченко Л.А., Карамышева Г.И., Мокина О.А., Бармашова Е.Ф., Бурнашова М.С., Кабардина О.А.  
Медсёстрами работали Моор Г.А., Осипова Н.В., Логинова Т.И.



70 годы



80 годы



40 лет детскому саду «Колосок» старшие наставники детского сада  
2012 год

Воспитателями работали: Гурьева Н.И., Мусина (Фербер) О.В., Яровая В.В., Ефанова Н.А., Никулина В.Ф., Анахасян С.В., Витязева Л.В., Зиновьева Л.А., Перышкова А.Ф., Бурнашова М.С.

Жизнь детского сада похожа на жизнь человека: в ней тоже есть главные этапы своего становления:

С 1972 года по 2009 год детский сад находился на балансе СПК им. Ленина, а в 2009 году – переведен в статус муниципального. В настоящее время детский сад является структурным.

Просматривая уже пожелтевшие от времени или совсем недавние фотографии из жизни детского сада, невольно проникаешься уважением к его коллективу, и не важно, какую работу каждый из них выполнял, все они важны и ответственны. Каждый из них внёс частичку своей души в атмосферу тепла и уют на своём рабочем месте.



1970 – е годы



1990 год

За это время многое изменилось как в детском саду, так и в системе образования, но неизменным остается мастерство педагогов, забота обслуживающего персонала и тепло, с которым принимает дошкольное учреждение своих воспитанников.

В настоящее время воспитателями работают Бейсенова Г.А., Скворцова О.Г., Бармашова Е.Ф., Рыжих М.М., Колтакова С.Г., Никифорова Н.В., Кабардина О.А.

Помощниками воспитателей являются Тедеева (Наумова) О.В., Кучумова С.В., Новикова Н.С., Евдокимова Н.Н. – медсестра, Алтунина О.А. – прачка. Повара: Хернова О.Н., Казазаева Е.В., Мерчалова Н.Н.



Коллектив детского сада очень дружный, работает слаженно и профессионально, принимает активное участие во всех мероприятиях разного уровня.





Бывшие воспитанники детского сада, ныне взрослые люди, давно уже ставшие папами и мамами, вспоминают с теплотой и любовью, время, проведенное в детском саду. Потому что, педагогический коллектив живёт и работает по принципу - самое главное в воспитании детей - любовь, терпение, личный пример.





История детского сада на этом не заканчивается. Происходит обновление коллектива, взаимосвязь времен и поколений. И поэтому нам хочется пожелать грядущему поколению педагогов уважать историю своего детского сада, поддерживать и развивать творческий потенциал в профессиональной деятельности, вносить новые страницы в летопись ДООУ. И не забывать слова, ставшие для нескольких поколений девизом:

Нет на свете сада краше!  
Тебе, наш сад, мы принесли  
Юность кипучую нашу  
и лучшие годы свои.



Фото с бывшими сотрудниками детского сада «Встреча поколений»